

රාජ්‍ය පරිපාලන අමාත්‍යාංශය,  
බදාමස් චතුරග්‍රය,  
කොළඹ 7.

1983 දෙසැම්බර් මස 28 දින.

සීමිත වාණිජමය ව්‍යාපාරික,  
දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන් සහ  
රාජ්‍ය සංස්ථා සහ ව්‍යවස්ථාපිත ව්‍යවස්ථා ප්‍රධානීන් වෙත ය.

අධිකර තනතුරුවල වැඩ බැලීමට පත්කරන රජයේ  
නිලධාරීන්ගේ සහ තාවකාලීන රජයේ සේවකයන්  
විද්‍යාලිකයන්ගේ වැටුප් සහ පාරිශ්‍රමිකයන්

තර්කාතමය පාලන පද්ධතියේ සවිස්තර කර ඇත.

- I. රජයේ සේවයේ විද්‍යාලික නිලධාරීන්ගේ රජයේ සේවයේ සහතික කළ  
සේවයේ සේවකයන්ගේ සහ රාජ්‍ය සංස්ථාවල සේවයේ සේවකයන්ගේ  
විද්‍යාලික ව්‍යවස්ථාපිත ප්‍රති අනුමැතිය ලබාගත යුතුය.
- II. මාස අවුරුදු 60 සම්පූර්ණ තිරිසන් ප්‍රවේශ රජයේ සේවයේ විද්‍යාලික  
අති පාලකයන්ගේ රජයේ සේවයේ සහතික කළ සේවයේ සේවකයන් සහ  
රාජ්‍ය සංස්ථාවල සේවයේ සේවකයන් සහ අති විශේෂ සේවකයන් සහ  
අධ්‍යක්ෂ ජනරාල් සේවයේ සේවකයන් සහ අති පාලක සේවයේ සේවකයන්  
ලබාගත යුතුය.
- III. බිහිවීමේ විධිවිධානවලට අමතරව රජයේ නිලධාරීන්ගේ අධිකර තනතුරු පූර්ණ  
රාජ්‍යාධිකාරී ප්‍රතිපත්තිමය අවස්ථාවක ඇති රජයේ සේවයේ සහ රජයේ  
සේවයේ සහ රාජ්‍ය සංස්ථාවල සේවයේ සේවකයන් වැඩි කනුරු ගණන  
කළ පාලකයන්ගේ සීමිත වාණිජමය ව්‍යවස්ථාපිත අවස්ථාවක අති පාලක  
විධිවිධානවලට අනුමැතිය ලබාගත යුතුය.
- IV. පත්වීමේ බලධරයා අධ්‍යක්ෂ ජනරාල් වන අවස්ථාවකට වැඩි කනුරු  
නියම වශයෙන් අධ්‍යක්ෂ ජනරාල් සහ අධ්‍යක්ෂ ජනරාල් සහ අධ්‍යක්ෂ ජනරාල්  
නිලධාරීන් සහ අති පාලකයන්ගේ අධිකර තනතුරු වැඩ බැලීමට රජයේ  
නිලධාරීන්ගේ පත්වීමට අධ්‍යක්ෂ ජනරාල් අනුමැතිය ලබාගත යුතුය.  
විද්‍යාලික ව්‍යවස්ථාපිත විධිවිධානවලට අනුමැතිය ලබාගත යුතුය.
- V. මාස අවුරුදු 60 සම්පූර්ණ තිරිසන් ප්‍රවේශ රජයේ සේවයේ විද්‍යාලික  
අති පාලකයන්ගේ රජයේ සේවයේ සහතික කළ සේවයේ සේවකයන් සහ  
රාජ්‍ය සංස්ථාවල සේවයේ සේවකයන් සහ, ඔවුන්ගේ වැඩ බැලීමේ, අධ්‍යක්ෂ  
විද්‍යාලික ව්‍යවස්ථාපිත (දිව්‍යා රාජ්‍ය) අනුමැතිය ලබාගත යුතුය. රජයේ  
සේවයේ සේවකයන් සහ අධ්‍යක්ෂ ජනරාල් සේවයේ සේවකයන් සහ  
අධ්‍යක්ෂ ජනරාල් අනුමැතිය ලබාගත යුතුය. රජයේ සේවයේ සේවකයන් සහ  
අධ්‍යක්ෂ ජනරාල් සේවයේ සේවකයන් වැඩ බැලීමට විධිවිධානවලට අනුමැතිය  
ලබාගත යුතුය. තාවකාලීන රජයේ සේවකයන්ගේ සිදු විශ්‍රාම  
ලබාගැනීමට ඇති අවස්ථාවකට අති විශේෂ අධ්‍යක්ෂ ජනරාල් විධිවිධානවලට  
වැඩ බැලීමට අනුමැතිය ලබාගත යුතුය.

VI. වයස අවුරුදු 60 පවුරුණු තිරිමට, පෙර විශ්‍රාම ගෙන ඇති පුද්ගලයෙකු තැවත සේවයේ යෙදවීමට අමාත්‍ය මණ්ඩලය තීරණය කර ඇති අවස්ථාවක දී ඔහුට ඉහත (V) දක්වා ඇති ආකාරයට ගෙවිය යුතු ය.

VII. ඔම නිත්‍ය තනතුරේ පූර්ණ රාජකාරියට අමතරව, විනිවිදය විධිවිධානයන් යටතේ අමතර තනතුරක පූර්ණ රාජකාරි ඉටුකරන රජයේ නිලධාරියෙකුට ද, ඉහත (III) යටතේ අමාත්‍ය මණ්ඩලයේ අනුමැතිය ලබාගෙන ඇති නිලධාරියෙකුට ද, ඔම නිත්‍ය තනතුරේ දීමනා සහිත වැටුප ද, ඔම නිත්‍ය තනතුරේ රාජකාරි වලට අමතරව පූර්ණ රාජකාරි ඉටුකරන තනතුරේ දීමනා රහිත වැටුප ද ගෙවිය යුතු ය. එසේ වුවද, අමතර තනතුරේ පූර්ණ රාජකාරි ඉටුකිරීම පළාත තෙරෙක ගෙවීම, එම අතිරේක තනතුරේ ආරම්භක වැටුපෙන් 1/4 කට සීමාවිය යුතු ය. වැටුපත් නියම කර තැනි තනතුරක් පවතිනායෙන් තව, 1/4 ගණන් බැලිය යුත්තේ, භාණ්ඩාගාරයේ ලේකම් හෝ උපදෙස් ද ඇතිව රාජ්‍ය පරිපාලන අමාත්‍යාංශයේ ලේකම්, ඉල්ලීමක් කළවිට, තීරණය කරන කල්හින වැටුපෙන් ය.

02. 1982.05.31 දින හා අංක. 197 (VII) දරණ රාජ්‍ය පරිපාලන චක්‍රලේඛයෙන් පැහැදිලිව කර ඇති ආයතන සංග්‍රහයේ VII වෙනි පරිච්ඡේදයේ 12:6 වගන්තියේ දැක්වෙන වැඩබැලීමේ වැටුප් පිළිබඳ සීමා ක්‍රියාත්මක කොටේ.

03. ඔම චක්‍රලේඛයේ ප්‍රතිපාදනවලින් උද්ගත වන පාරිශ්‍රමික වෙනස්වීම් ක්‍රියාත්මක වන්නේ 1984 ජනවාරි 1 වැනි දින සිට පමණි.

Siriwardhana  
ලේකම්,  
රාජ්‍ය පරිපාලන අමාත්‍යාංශය.